



CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFAS/UNIME
PROCESSO SELETIVO ON-LINE 2022.2 – MEDICINA
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

A Diretora do **Centro Universitário UNIFAS/UNIME**, com sede em Lauro de Freitas/BA, torna público a Retificação ao Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo On-Line 2022.2 – Medicina**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE-LÊ:

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **06/06** a **04/07/2022**, exclusivamente via internet, no *site* www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

3.6.1 A INSCRIÇÃO COM PAGAMENTO POR BOLETO BANCÁRIO OU A REIMPRESSÃO DO BOLETO PELO CANDIDATO PRÉ-INSCRITO, ESTARÃO DISPONÍVEIS ATÉ O DIA 30/06/2022.

3.6.2 A PARTIR DO DIA 01/07/2021, A INSCRIÇÃO DEVERÁ SER REALIZADA APENAS POR MEIO DE PIX OU CARTÃO DE CRÉDITO.

LEIA-SE:

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **06/06** a **06/07/2022**, exclusivamente via internet, no *site* www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

3.6.1 A INSCRIÇÃO COM PAGAMENTO POR BOLETO BANCÁRIO OU A REIMPRESSÃO DO BOLETO PELO CANDIDATO PRÉ-INSCRITO, ESTARÃO DISPONÍVEIS ATÉ O DIA 30/06/2022.

3.6.2 A PARTIR DO DIA 01/07/2021, A INSCRIÇÃO DEVERÁ SER REALIZADA APENAS POR MEIO DE PIX OU CARTÃO DE CRÉDITO.

Mantém-se inalterados os demais itens do Edital.

Lauro de Freitas, 04 de julho de 2022

Odília Dantas Moliterni
Diretora
Centro Universitário UNIFAS/UNIME